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LES RITUELS :
ANGLAIS

What is the date today ?

Recopie ou surligne le bon jour et le bon mois et écris le numéro du jour dans la bulle !

=>» Todayitis :

monday
tuesday
wednesday
thursday
friday
saturday
sunday

Maintenant essaie de lire ce que tu as mis en anglais : today it is

the

of

january
february
march
april

may

june

july
august
september
november
december

Maintenant compléte le tableau ci-dessous en recopiant le nom du jour au bon endroit puis

en pronong¢ant chaque phrase en anglais.

Yesterday

Today

Tomorrow

tuesday

wednesday

Present and absent : How many présent ? How many absent (ils sont barrés quand il y en a) ?

Regarde notre classe virtuelle et réponds a la question en écrivant le nombre en lettres en

anglais et en le disant en anglais bien sir !
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=> Twenty four présent and two absent

DICTEE FLASH
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Pour la correction de la dictée d’hier, regardez le fichier des dictées de cette semaine !

CONJUGAISON :

Continuons a l'imparfait.

Ex — 1. Compléte chaque phrase avec le pronom sujet qui convient.

Série 1

a.
b.
C.
d.

Mous  disiez que votre travail était intéressant.
lls, elles disaient que je mentais !

..Nous disions que ce blog était intéressant.
..Je, tu disais que Sami avait un grand coeur.

e.ll,.elle, ondisait qu’il adopterait un chat.
Série 2

a.

..Nous faisions des sablés.

b.ls, elles faisaient des tours de magie.
€. ..Mous faisiez des projets de voyages.
d. §, elle, on faisait des statuettes en argile.

Ex —

e. Elles prendront / (prer

2. Choisis le verbe conjugué a I'imparfait.

paientune gourde d'eau.
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CALCUL DU JOUR:
© ®»O
[, 9 2 @ (A
és 9 H- L O D /\ 5 6
1A + 1 GV
2 79 7 3 e
‘»
, %) + /] 9 = X %
1 4 Vi L -
— - ¢
5, jf 2, = /5 I, 6%
C,J\/ £ J S ik |
NUMERATION :
Toujours avec les nombres a 4 chiffres :
Exercice 1 Exercice 2
Recopie le plus grand nombre de chaque | Entoure le plus petit des deux nombres, puis
ligne. mets le signe qui convient : < ou >.

a. 8425 5604 7124 9901 1275
b. 7010 6999 6099 7001 6900 a.§5312 car 4m < 5m

c. 6040 6004 6400 6044 6404 | b.6091 ::e_ car bm >5m
d. 299 2999 3001 999 2301 L «8478 car3c<4c

a. 9901 caril ale plus de milliers d. 1375 ;-_. carac > 2c
b. 7 010 car il a 7 milliers et 1d alors que car 3d < 5d
7 001 a bien 7 milliers mais 0 dizaine. = <. 4658

c. lls ont tous 6 milliers donc il faut regarder
les centaines = 6 400 et 6 404 : le chiffre
de centaines est identiques donc je
regarde les suivants = 6 404 car 4u>0u

d. 3001 caril a3 milliers

Exercice 3 Exercice 4
Compléete comme dans ’exemple. Mets le signhe qui convient <, >.
3729>3468car7>4

a. 7412 <. 8541 b. 5127 .. 5147
3427 .».1289 6089 ..< 6809
9804 .>. 9408 4 865 ..» 4 856
2003 .< 3002 9888 .». 8999

a.1036<2749car1m < Z2m
b. 6429> 6416car.2d > .1d
€. 9037<9149car.0¢c < .1c
d.8324>8321car .4u >.1u
e. 5515<5639car.5c<.h¢




